

КСВ від KWS: сіємо заради успішного майбутнього

Вже 165 років поспіль німецька селекційна компанія KWS провадить свою діяльність та втілює свої цінності у понад 70 країнах світу, піклуючись про прийдешні покоління та стале сільське господарство. Як працює корпоративно-соціальна відповідальність та в чому втілюється в одній з п'яти найбільших селекційних компаній світу розкаже **Олександр Федоров, генеральний директор КВС-УКРАЇНА**

Розвиток сталого сільського господарства та попередження світової продовольчої кризи зараз є одними з важливих цілей сталого розвитку і неодноразово згадуються на порядку денному багатьох міжнародних організацій. Які стратегічні завдання ставить перед собою KWS як сучасна інноваційна компанія, що дивиться в майбутнє?

KWS — селекційна компанія, і сталий розвиток є невід'ємною частиною нашого ДНК: ми сіємо майбутнє з 1856 року, а отже і відповідальні за те, що споживатимуть майбутні покоління, чи вистачатиме їм продовольчих ресурсів.

У наш час 1 аграрій годує приблизно 135 людей — ми хочемо допомогти підтримувати їхню незалежність у виборі насіння в умовах високих вимог до безпеки харчових продуктів, зміни харчових звичок, вимог до захисту довкілля та збереження ресурсів.

Для формування інноваційних та сталих рішень для аграріїв працівники компанії йдуть у ногу з останніми науковими відкриттями, стежать за тенденціями і розвитком подій та оцінюють їх, беручи до уваги нашу відповідальність за людей і природу.

Наші стратегічні цілі — це органічне прибуткове зростання, інновації, незалежність та сталий розвиток, досягнення якого зосереджене на розвитку ресурсозберігаючих гібридів.

Компанія інвестує майже п'яту частину свого обороту в дослідження, ця цифра вражає. На яких саме проєктах зосереджені зараз дослідження KWS?

Мета таких інвестицій — забезпечення тривалого генетичного різноманіття основних культур. Приблизно 40% штату компанії у світі працює в R&D. Зараз нові селекційні методи KWS дозволяють створювати адаптовані високоврожайні гібриди (посухостійкі, з надшвидкою вологовіддачею) швидше, ніж раніше.

Зараз у KWS зосереджені на таких стратегічних проєктах: селекції гібридів цукрових буряків, толерантних до гербіциду виробництва Bayer CONVISO® 1, що забезпечує більш широке вікно використання пестициду; створенні диплоїдної гібридної картоплі, яка може бути розмножена та виведена на ринок у вигляді насіння, що зменшить ризик ураження шкідниками, витрати на зберігання та логістику; селекції гібридного озимого жита, яке в якості корму покращує здоров'я тварин, має низьке споживання азоту, води, засобів захисту рослин порівняно з пшеницею — і, до речі, найменший вуглецевий слід зернових культур у Німеччині.

Інновації KWS зосереджені також на цифрових технологіях — наприклад, у нашому сервісі myKWS є цифрові інструменти для всіх культур: можна планувати сівозміни, слідкувати за розвитком культур протягом вегетаційного періоду і т.д. Також використовуємо новітні технології, такі як, штучний інтелект чи робототехніка.

А яким чином проєкти KWS підтримуються саме в Україні?

У КВС-УКРАЇНА ми працюємо, щоб усі нові тенденції, підходи та корпоративні проєкти компанії у селекції насіння та розроблені сервіси практично допомагали українським аграріям зустрічати виклики змін клімату та наближали до розуміння підходів сталого розвитку.

В Україні ми займаємо лідируючі позиції на ринку насіння цукрових буряків, гібридного озимого жита та силосної кукурудзи, а також є №4 серед постачальників насіння кукурудзи на зерно, маємо амбітні цілі зростання в озимому ріпаку та соншнику. Зважаючи на збільшення обсягів реалізації насіння генетики KWS, у 2016 році ми побудували надсучасний насінневий завод у місті Кам'янець-Подільський.

Наша компанія також має проєкти допомоги декільком навчальним закладам та інтернатам у регіоні, де розміщене виробництво. Окрім суто матеріальної допомоги ми, наприклад, передаємо кукурудзяні стрижні, що використовуються як тверде паливо для опалення житла містян.

Листяно-стеблові та зернові відходи реалізуються виробникам тваринної продукції (годовля ВРХ, свиней, птиці).

KWS-УКРАЇНА також є членом Насінневої асоціації України, де ми, разом з іншими компаніями, слідкуємо за викликами ринку та ділимося своїми напрацюваннями. Наші британські колеги вже запроваджують цілеспрямовані кампанії щодо екологічної складової діяльності KWS та сталого розвитку. Пояснюють та показують, як саме гібриди селекції KWS пристосовані до кліматичних змін та яку роль селекційна кампанія відіграє у ланцюжку виробництва харчових продуктів, як змінюються звички людей у споживанні їжі. Це виклики майбутнього, до яких ми хочемо бути готові.



Відкриття насінневого заводу KWS-УКРАЇНА є важливим етапом у розвитку компанії. Які стандарти KWS втілені у цьому виробництві?

Наш завод має потужність 6 тис. тон насіння в рік (300 тис. мішків). Займає велику територію — 8,5 га, має сучасне обладнання з дотриманням усіх європейських стандартів будівництва. Планово компанія FM Global проводить для нас аудит пожежної безпеки — ми дотримуємося їх рекомендацій та намагаємося практично втілювати усі з них.

Безпечність та якість насіння також стандартизовані. У лабораторії завжди відбирають два зразки: перший ми розділяємо і направляємо в штаб квартиру KWS у Німеччині та в одну із лабораторій в Україні для визначення генетичної чистоти; другий зразок йде на лабораторні дослідження з визначення посівних якостей. Стандарти KWS щодо цих показників є дещо вищими за державні.

Ми також притримуємося процедури SeedGuard's, обов'язковою для усіх підрозділів компанії KWS у світі: усі засоби захисту рослин для обробки насіння мають бути перевіреніми — тому використовуємо лише оригінальні засоби захисту, придбані у офіційного постачальника. Використана тара засобів захисту рослин утилізується згідно вимог чинного законодавства, як і решта відходів виробництва.

Safety — як то кажуть "новий чорний", тобто класика, в наш час. А які саме параметри безпеки для персоналу запроваджено на заводі?

Дуже важливо, що технічне обладнання заводу захищене від доступу до небезпечних елементів, великий відсоток автоматизованих процесів. Стандарти KWS, знову ж таки, є дещо вищими за державні. Наші колеги на виробництві, зважаючи на умови праці — запиленість, шум, робота з хімією, небезпечність травми — оснащені усім необхідним: респіратори, навушники для шумоізоляції, одноразові костюми для роботи з хімією. Також маємо встановлені автомати, де є одноразові беруші для додаткової шумоізоляції. І це все звичайно додатково до заходів безпеки під час пандемії відповідно до стандартних внутрішніх норм KWS.

Якими ви бачите майбутні локальні проєкти КВС-УКРАЇНА?

Наступні десятиліття ми також будемо вирощувати насіння та постачати його своїм клієнтам. З одного боку нічого не зміниться, але разом з тим ми будемо формувати бережливе ставлення сільгоспвиробника до природних ресурсів, якими вони користуються, а саме: родючість ґрунту, використання води та світла, зменшення хімічного навантаження, збереження природного біоценозу.